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1. VSeobecne

Névod na montdz a obsluhu je stcast ou zariade-
nia. Musi byt vZdy k dispozicii v blizkosti zariade-
nia. Presné dodrZanie tohto pokynu je predpok-
ladom pouZivania podla predpisov a spravnej
obsluhy zariadenia.

Névod na montaz a obsluhu zodpoveda vyhoto-
veniu zariadenia a stavu bezpecnostno-technik-
kych noriem poloZenym za zaklad v Case tlace.

11 Ugel poutitia
Cerpadlo sa pouZiva na ¢erpanie &irych kvapalin
do domdcnosti, polnohospodarstva, priemyslu
atd. (Hlavné oblasti pouZitia: zdsobovanie vodou,
rozvod vody — zasobovanie veZovych vodojemov
— zavlaZovacie zariadenia, zavlaZovanie— vyso-
kotlakové Cistenie— Cerpanie kondenzatu —
zvlhcovanie vzduchu— priemyselné cirkulacie a
v spojeni s akymkolvek druhom stavebnicového
konstrukZného systémul).

- Hasiace systémy — zasobovanie vykurovacich

kotlov (Bypass-Kit potrebny).

1.2 Parametre pripojenia a vykonu
+ Maximalny prevadzkovy tlak (podla modelu):

2.1 Oznalovanie upozorneni v navode na obsluhu
Symboly:
V3seobecny vystrazny symbol

Nebezpecenstvo elektrického napétia

A
A\
®

POKYN: ...

102-105 Samonastavitelné tesnenie hriadelaio bar
302 - 304 Teleso ¢erpadlal6 bar
502 - 504 max.

802 - 804 Privodny tlak: 6 bar
106 - 112  Samonastavitelné tesnenie hriadela 16 bar
305 - 312 Teleso Cerpadla 16 bar

505 - 512 max.
805 - 807 Privodny tlak: 10 bar

Oblast teploty prepravovaného média:
(Vyhotovenie s EPDM/synteticky kaucuk/-tesne-
nim) - 15° do + 90°C

+ Max. vonkajsia teplota: + 40°C max.

« Min. pritokovy tlak: Podla hodnoty NPSH/Eista
sacia vyska/ cerpadla

Emisia zvuku: Tato zdvisi od velkosti Cerpadla,
jeho poCtu otacok, porubu a typu motora. MéZe
v urcitych pripadoch dosahovat do 70 dB(A) pri
50 Hz a 75 dB(A) pri 60 Hz.

2. Bezpecnost

Tento navod na obsluhu obsahuje zdkladné upo-
zornenia, ktoré treba dodrZiavat pri in3talovani a
prevadzke. Preto je nevyhnutné, aby si tento
navod na obsluhu pred montazou a uvedenim do
prevadzky mechanik, ako aj prislusny prevddzko-
vatel, bezpodmienecne precital.

Okrem vseobecnych bezpecnostnych pokynov,
uvedenych v tomto hlavnom bode Bezpe&nost,
je nevyhnutné dodrZiavat aj Specialne bezpel-
nostné pokyny uvedené v nasledujtcich hlavnych
bodoch s varovnymi symbolmi.
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Signalne slova:

NEBEZPECENSTVO! Akiitne nebezpeéna situa-
cia.

NereSpektovanie ma za nasledok smrt alebo
tazké zranenia.

VAROVANIE! Pouzivatel' mdze utrpiet (tazké)
poranenia. ,Varovanie“ znamena, Ze pri nedo-
drZani prislusného pokynu méze pravdepodob-
ne dojstk (tazkému) ubliZeniu na zdravi.

OPATRNE! Existuje nebezpecenstvo poskodenia
Cerpadla/zariadenia. 'Opatrne’ sa vztahuje na
mozné skody na vyrobku nere$pektovanim
upozornenia.

POKYN: UZitocné upozornenie pre manipuldciu
s vyrobkom. Upozorniuje tieZ na mozné problé-
my.

2.2 Sposobilost persondlu
Personal vykondvajlici montdz musi mat pre tieto
prace potrebnd kvalifikaciu.

2.3 Nebezpeéenstva pri nereSpektovani bezpec-

nostnych upozorneni
NereSpektovanie bezpecnostnych upozorneni
mdZe mat za nasledok ohrozenie 0s6b a Cerpad-
la/zariadenia. Nere$pektovanie bezpecnostnych
upozorneni mdZe viest k strate akychkolvek
ndrokov na nahradu $kad.
Ich nereSpektovanie mdZze jednotlivo so sebou
prindsanapriklad nasledovné ohrozenia:

« Zlyhanie déleZitych funkcii ¢erpadla/zariadenia,

+ Zlyhanie predpisanych postupov tdrzby a oprav,

+ Ohrozenie 0s6b tcinkami elektrického pradu,
mechanickymi a bakteriologickymi vplyvmi,

+ Vecné skody.

2.4 Bezpeénostné upozornenia pre prevadzkovate-
la
Je nevyhnutné dodrZiavat platné predpisy pre
ochranu proti trazom.
Je nevyhnutné vylicit ohrozenia v plyvom elek-
trickej energie. Nariadenia miestnych alebo vse-
obecnych predpisov [napr. IEC, VDE atd.] a naria-
denia miestnych dodavatelskych energetickych
podnikov sa musia re3pektovat.

2.5 Bezpeénostné upozornenia pre kontrolné
a montazne prace
Prevadzkovatel'musi dbat o to, aby vietky kon-
trolné a montadzne prace vykonaval opravneny a
kvalifikovany odborny personal, ktory dékladnym
Studiom ndvodu na pouZivanie ziskal dostatocné
informacie.
Price na cerpadle/zariadeni sa mdZu vykonavat,
len ked'je odstavené.

Slovensky
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2.6 Svojvolna prestavba a vyroba nahradnych die-

lov

Zmeny na Cerpadle/zariadeni st pripustné len po
dohode s vyrobcom. Origindlne nahradné diely

a vyrobcom schvalené prislusenstvo slizia bez-
pelnosti. PouZitim inych dielov mdZe zaniknut
zodpovednost za skody, ktoré na zdklade toho
vzniknu.

2.7 Nedovolené spésoby prevadzky

A

Bezpeénost prevadzky dodaného Zerpadla/
zariadenia je zaruend len pri pouZivani podla
predpisov, zodpovedajlic odseku 4 navodu na
obsluhu. Hrani¢né hodnoty uvedené

v kataldgu/tidajovom liste nesmu byt v Ziadnom
pripade nedosiahnuté, resp. prekrocené.

3.Preprava a prechodné uskladnenie

Pri prijati Cerpadla/zariadenia okam?Zite prekon-
trolovat po3kodenia pri preprave. V pripade
zistenia posSkodenia pri preprave je potrebné
vykonat potrebné kroky v priebehu prislusnej
lehoty u prepravcu.

V pripade, ak sa ma dodané cerpadlo/zariadenie
instalovat neskor, musi sa prechodne uskladnit
na suchom mieste a chrdnit pred Skodlivymi von-
kaj3imi vplyvmi (ako napr. vlhkost, mraz atd.).

NEBEZPECENSTVO! Akiitne nebezpecenstvo
poranenial

Cerpadlo sa moZe prevratit. TaZisko cerpadla leZi
pomerne vysoko a jeho odstavnd plocha je nizka.
Preto je potrebné ucinit nevyhnutné bezpec-
nostné opatrenia, aby sa Cerpadlo zabezpecilo
proti prevrateniu a tak sa vylucilo ohrozenie
0s0b.

POZOR! Nebezpecenstvo poskodenia Cerpadla!

Nebezpecenstvo poskodenia neodbornou mani-
puldciou pri preprave a uskladneni. S ¢erpadlom

manipulovat, dvihat a prepravovat opatrne, aby

sa pred jeho inStalaciou neposkodilo.

4.Popis produktu a prislusenstva

4.1 Popis (obr.1, 2, 5):

1 - Ventil s noZnym ovladanim

2 - Uzatvaracie zariadenie na nasavacej strane
3 - Uzatvaracie zariadenie na strane vytlaku
4 - Zamedzovac spatného toku

5 - Nasavacia-/odvzdugiovacia skrutka

6 - Vypustna skrutka

7 - Pripevnenie rury alebo prichytka na riry
8 - Cisti¢ nasavaného vzduchu

9 - Zberna nadrz

10 - verejnd siet pitnej vody

11 - Motorovy isti¢

12 - Bet6novy podstavec

13 - Kohutik

HA - max. nasavacia vyska

HC - minimdlna pritokova vyska

4.2
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éerpadlo

Cerpadlo je vertikalne viacstupfiové (2 aZ 12 stu-
priov) nie samonasdvacie, normalne nasavacie
odstredivé cerpadlo integrovanej konstrukcie.
Prechod hriadela je hermeticky utesneny so sta-
novenym normalizovanym tesnenim hriadela.
Zvarena ovdlna priruba na telese PN 16: Dodavka
obsahuje ovalne liatinové protilahlé priruby ako aj
tesnenia a skrutky.

Motor

Suchy motor - 2-pélovy.

Krytie motora: IP 54

Izolacna trieda: F

1-fazovy motor: Integrovany tepelny motorovy
isti¢ - autoreset kondenzator integrovany v svor-
kovej skrinke.

FREKVENCIA 50Hz 60Hz
Pocet otacok U/min 2900 3500
Navijat* 3 _ <4 230/400V |220/380V aZ 254/440V

* Standardné napitie: (50Hz) + 10% - (60Hz) + 6%

Max. pocet $tartov motora za hodinu
Vykon motora (kW) 0,37 055 075 11 15

Priamo

4.4

185 22 25

100 90 75 60 50 45 40 40

Nepovinné prislu$enstvo

By-pass Kit - uzatvaracie ventily— tlakova-
/zasobna nddrZ alebo pozinkovand nidrz — och-
ranna nadrZ proti tlakového razu - rozvodova
skrifia — ovdlna ulachtild ocel - protilahla priruba
z ulachtilej ocele PN16 so zdvitom - motorovy
isti¢ - zabranovac spatného toku — ventil s noz-
nym ovlddanim — vibracnd ochranna spojka -
ochranna konstrukcia pre beh na sucho - zdvito-
va vsuvka s vonkajsim zavitom (u3lachtild ocel)...

5.Instalacia

2 Standardné montaZne polohy:

obr. 1: Cerpadlo v odséavacej prevadzke

obr. 2: Cerpadlo v pritokovej prevadzke cez zber-
nl nadrz (9) alebo cez verejnd siet pitnej vody
(10). s ochranou chodu na sucho.

Montaz

Cerpadlo umiestnit na suchom, mrazuvzdornom
a lahko dostupnom mieste v blizkosti miesta pri-
toku.

MontaZ na beténovom podstavci (najmenej 10
cm vysoky) (12) s pripevnenim v podstavci
(Plan montaze pozri obr. 3).

Medzi podstavcom a podlahou na zabrdnenie
prenosu kmitania a hluku namontovat timi¢

(z korku alebo zosilneného kau€uku). Pred kon-
ednym pripevnenim podstavca zaistit, aby Cer-
padlo bolo presne kolmo nasmerované. Kliny
pouzit v pripade potreby.
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@ Dbajte na to, aby vyska miesta instaldcie ako aj
teplota prepravovaného média mohli obmedzit
vykon nasavania Cerpadla.

0m 0 mCL 20°C 0,20 mCL
500 m 0,60 mCL 30°C 0,40 mCL
1000 m 1,15 mCL 40 °C 0,70 mCL
1500 m 1,70 mCL 50°C 1,20 mCL
2000 m 2,20 mCL 60 °C 1,90 mCL
2500 m 2,65 mCL 70°C 3,10 mCL /6\
3000 m 3,20 mCL 80°C 4,70 mCL
90 °C 7,10 mCL
100°C 10,30 mCL

POZOR! Nebezpecenstvo poskodenia cerpadla!
Pri teplotach prepravovaného média nad 80 °C,
stanovit cerpadlo pre pritokov prevadzku (funk-
cia formuldru).

A

5.2 Hydraulické spoje
Ruru s ovalnymi protislahlymi prirubami erpadla
je mozné zoskrutkovat.
Priemer riry nesmie byt v Ziadnom pripade mensi
ako priemer protilahlych prirub.
Nasdvacie potrubie podla moznosti kratko
podrzat a obmedzit armatdry v nasdvacom
potrubi, ktoré zmen3ujd nasavaci vykon (rdrkové
koleno, ventily, zmen3ujlce prierez trubky arma-
tary...).

POZOR! Spojenia potrubia s prisluSnymi materi-
almi dobre utesnit! Do nasdvacieho potrubia sa
nesmie dostat Ziaden vzduchu;Nasavacie potru-
bie umiestnit vZdy vzostupne (min. 2 %) (pozri
obr. 1).

- Pouzit drziaky alebo putd, aby hmotnost potrubia
nespocivala na Cerpadle.

- Sipka na telese ¢erpadla oznacuje smer toku pre-
pravovaného média.

- Na ochranu Cerpadla pred tlakovymi ndrazmi
zabudovat na strane vytlaku spatny ventil.

Na dodavanie silne kyslikatej alebo horticej vody
@ odporti¢ame, zabudovat Bypass-Kit (obr. 1,

Poz. BP).

5.3 Elektricka pripojka

Elektricku pripojku je mozné rozvadzat elektro-

inStalatérom, ktory je schvaleny miestnymi ener-

getickymi zdvodmi (EZ) podla platnych miest-

nych predpisov (napr. VDE-predpisy).

Elektrické parametre (frekvencia, napitie, meno-

vity prid) motora si oznalené na 3titku.

- Druh pridu a napitie sietovej pripojky musia
zodpovedat tidajom na Stitku..

- Vybava motora s elektrickym motorovym isticom

je povinnd. Je prevedena motorovym isticom,

ktory je nastaveny na intenzitu pridu ako je vyz-

nacené na Stitku.

Podstatné je aby bol zapojeny prerusovac

s poistkami na ochranu siete.

WILO SE 05/2013
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Elektricka siet

PouZite kdbel, ktory zodpovedd EDF/narodna
elektrarenska spolo€nost/-normam

Trojfazovy: 4-Zilovy kébel (3 fizy+uzemnenie)
V danom pripade vyrezat otvor do krytu svorko-
vej skrinky, pripojit upchdvku a zapojit motor
odpovedajtici schéme zapojenia v svorkovej
skrinke. (obr. 4).

POZOR! Nebezpecenstvo poskodenia cerpadlal
Elektricka chyba v pripojeni méZe sposobit
poskodenie motora.

Cerpadlo/zariadenie uzemnit podIa predpisov.
Elektricky kabel nesmie nikdy prist do styku

s potrubim alebo s erpadlom. Okrem toho
musi byt kompletne chraneny pred vihkostou.

Pre pripad vylu¢enia pretaZenia hnacieho motora
Cerpadla s meni¢om frekvencie, nezabudnite
prosim dokladne nastudovat ndvod na obsluhu

a montaz menica frekvencie.

Ten nesmie na svorkovom napéati motora vyrobit
$picku napétia viac ako 850 V ako aj rychlost
zmeny napitia (dU/dt) viac ako 2500 V/us, pre-
toZe ak signdl napatia prekroci menované hod-
noty, méZe sposobit $kody na motorovom navi-
jani.

V opa¢nom pripade sa vloZi LC-filter (Indukcia —
kondenzator) medzi menic frekvencie a motor.
Ten sa musi pripojit na motor podla moZnosti ¢o
najkratsim - patricne odrezanym kablom

6.UVEDENIE DO PREVADZKY

6.1

A

Priprava na premyvanie

POZOR! Nebezpecenstvo ohrozenia zdravia!
Nase Cerpadla boli v podniku hydraulicky odsku-
$ané Preto je mozné, Ze sa vo vnutri nachadza
este voda. Z hygienickych dovodov sa odporuca
pred pouzitim Cerpadla premytie v sieti pitnej
vody.

PInenie a odvzdus$nenie
POZOR! Cerpadlo nesmie nikdy ani na kratky ¢as
pracovat bez mazania.

Cerpadlo v prietokovej prevadzke (obr. 2)

Na strane vytlaku uzavriet uzavieraci ventil (3),
Otvorit odvzdudnovaciu skrutku, otvorit na nasa-
vacej strane uzavieraci ventil (2) a ¢erpadlo cel-
kom naplnit.

Odvzdusfovaciu skrutku uzavriet aZ po vypuste-
ni vody a po Uplnom odvzdusneni ¢erpadla.

NEBEZPECENSTVO! Pozor na horticu vodu -
hortici prid vody méZe vystreknit z odvzdus-
novacieho otvoru. Prijat stanovené opatrenia
na ochranu osob a motora.

éerpadlo v chode nasavania

Dve moznosti naplnenia cerpadla.:

1. MoZnost (obr. 5-1):

Uzavriet na strane vytlaku uzavieraci ventil (3),
otvorit na nasavacej strane uzavieraci ventil (2).

- Odstranit odvzdusfiovaciu skrutku (5)
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Uvolnit spodnd uvolfiovaciu skrutku na skrini
Cerpadla (6) (priblizne o &4 aZ 5 obratok).

Doplna naplnit pomocou lievika zavedeného do
odvzdusnovacieho otvoru Cerpadla a nasavacieho
potrubia.

Ak voda vytekd a v Cerpadle sa uZ nenachadza
vzduch, plnenie je ukoncené.

Opit pridrubovatodvzdu3fiovaciu zatku a spodnd
uvolfiovaciu skrutku.

2. Moznost (obr. 5-2):

Plnenie sa méZe zjednodusit v pripade, ak sa

v nasavacom potrubi Cerpadla nainstaluje verti-
kélna trubica @ 1/2" vybavend uzavieracim kohti-
tikom a lievikom.

Hornd &ast trubice sa musi nachddzat minimdlne
50 mm nad odvzdusnovacim otvorom.

Uzavriet na strane vytlaku uzavieraci ventil (3),
otvorit na nasdvacej strane uzavieraci ventil (2).
Otvorit uzavieraci kohutik a odvzdu3fiovanie.
Uvolnit spodnt uvolfiovaciu skrutku na skrini
erpadla (6) (priblizne o &4 aZ 5 obratok).
Nasdvacie potrubie a ¢erpadlo naplnit doplna aZ
pokym sa voda vystrekne z odvzdusriovacieho
otvoru (5).

Uzavriet uzavieraci kohutik (tento mdZe ostat na
mieste a stanovisti), odstranit trubicu, uzavriet
odvzdusovanie (5), opéat priskrutkovat uvolfio-
vaciu skrutku (6).

Chrani¢ chodu bez oleja

Aby sa zabranilo chodu Cerpadla bez oleja, vznik-
nutého nedopatrenim, odporic¢ame chranic
chodu cerpadla bez oleja pomocou plavakového
spinaca alebo tlakového spinaca.

Kontrola smeru otacania motora

Lahky pocet chodov Cerpadla otacanim Strbino-
vého hriadela (na strane ventildtora) preverit
pomocou plochého skrutkovaca.

3-fazovy motor:

Zapnite motor kratkym pritlacenim odpojovaca
a presvedcte sa, i sa otacal v smere Sipky, ktory
je uvedeny na Stitku Cerpadla.

V pripade, ak sa tak nestane, je potrebné obidve
fazy trojfdzového motora vymenit na svorke
motora alebo spinaci.

1-fazovy motor:

Jednofdzové motory a motory prestavovacieho
mechanizmu si nastavené tak, aby sa pohybovali
v sprdvnom smere otacania.

Nastavenie vykonal vyrobca a je nezavislé od sie-
tovej pripojky.

Start

NEBEZPECENSTVO! Podla teploty prepravova-
ného média a riadiacich cyklov ¢erpadla méze
povrchova teplota (¢erpadlo, motor) prekroéit
68 °C. V danom pripade in3talovat potrebné
bezpeénostné zariadenia.

POZOR! Pri nulovom prietokovom mnoZstve
(uzavrety uzavieraci ventil na strane vytlaku)
nesmie Cerpadlo pri studenej vode (T < 40 °C)
beZat dlhsie ako 10 minut; pri teplej vode

(T > 60 °C) nie dlhie ako 5 minit.

A

Odporu¢ame zabezpe€it minimalny objemovy
tok najmenej 10 % menovitého objemového
toku Cerpadla, aby sa zabranilo kavitdcii v hornej
Casti Cerpadla.

- Uzavieraci ventil na strane vytlaku drZat uzavre-
ty.

- Spustit Cerpadlo.

- Otvorit odvzdu3nenie, aby vzduch mohol unikat.
V pripade, Ze po 20 sekundach nevystrekne rov-
nomerne prdd vody z otvoru, uzavriet odvzdu3-
nenie a zastavit ¢erpadlo. 20 sekdnd pockat, aby
sa mohol nahromadit vzduch.

- Opét spustit ¢erpadlo.

- V pripade, ak je to potrebné (pri nasvace;j
vy$ke > 5 m), zopakovat pracovny postup.

- Ak z odvzdusnovacieho otvoru unika rovnomerny
prud vody (Eerpadlo teda doddva pritlak), pomaly
otvorit uzavieraci ventil na strane vytlaku. Cer-
padlo musi teraz nasavat.

- Stabilitu pritlaku preverit manometrom, v pripade
vykyvov tlaku opétovne odvzdusnit.

- V pripade, ak sa to nepodari, cerpadlo opdtovne
naplnit a odznovu vykonat cely pracovny postup.

- K uzavretiu odvzdu$nenia uzavriet uzavieraci
ventil na strane vytlaku a odvzdusnenie. Cerpad-
lo na 20 sekund zastavit. Potom opitovne spu-
stit Cerpadlo a otvorit odvzdusnenie. V pripade,
Ze unika vzduch, opatovne vykonat cely pracov-
ny postup.

- Otvorit uzavieraci ventil na strane vytlaku, aby sa
dosiahol Zelany prevadzkovy bod.

- Zabezpedit, aby bolo nasdvané mnoZstvo tekutin
mensie alebo presne také ako je zaznacené na
vyrobnom stitku.

7. Udrzba

POZOR! Pred kazdym zasahom musi/musia cer-
padlo/a byt zapnuty bez napitia.

Nikdy nevykondvat GdrZbu na spustenom &er-
padle.

Cerpadlo a motor udriavat v Cistote.

Na mrazuvzdornom mieste by nemalo byt er-
padlo aj pri dlhSom vyradeni z prevadzky
vyprazdnené.

LoZisko spojky je pre dosiahnutie svojej tGplnej
Zivotnosti namastené a preto nemusi byt potom
opat mastené.

Motor: Motorové loZiska su pre dosiahnutie svo-
jej Uplnej Zivotnosti namastené a preto nemusi
byt potom opat mastené.

Samonastavitelné tesnenie hriadela:
Samonastavitelné tesnenie hriadela nie je
potrebné pocas prevadzky udrZiavat.Nikdy nes-
mie beZat nasucho.

Vymenné intervaly
Po akych odstupoch musi byt samonastavitelhé
tesnenie hriadela vymenené, zavisi od nasled-
nych prevadzkovych podmienok cerpadla:

- Teplota a tlak prepravovaného média.

- Frekvencia Startov: NepretrZitd prevadzka alebo
prerusovana prevadzka.
Ako Casto musia byt vymenené ostatné zloZky,
zévisi od prevadzkovych podmienok ako aj zata-
Zenia Cerpadla a od vonkajsej teploty.
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8. Poruchy, priciny a odstranenie

Poruchy
Cerpadlo be7i, ale necerpa

Priciny
Cerpadlo je vniitri upchaté cudzim tele-
som

Slovensky

Odstranenie
Cerpadlo rozmontovat a oéistit

Nasdvacie potrubie je upchaté

Nasavacie potrubie ocistit

Vzduch v nasavacom potrubf

Skontrolovat utesnenie spolo¢ného privodného
potrubia aZ k Cerpadlu a utesnit.

Cerpadlo nenasavalo alebo bezalo
naprazdno.

Naplnit ¢erpadlo
Skontrolovat utesnenie ventilu s noZznym ovldd-
anim

Nasavaci tlak primaly, zvuky skutocnej
kavitacie

Privysoké nasavacie straty alebo privelké nasa-
vacie vysky (skontrolovat NPSH ¢erpadla a cel-
kového zariadenia )

Napdtie pripojené na motore je primalé.

Skontrolovat napétie na svorke motora a prie-

rez vodica
Cerpadlo vibruje Zoskrutkovanie spodnej Casti je uvol- Skontrolovat vSetky skrutkové spoje a pevne
nené utiahnut.

Cerpadlo je blokované cudzim telesom

Cerpadlo rozmontovat a ocistit

Tazky chod motora.

Zabezpedit, aby sa cerpadlo otédcalo bez
anomalneho odporu.

Chybna elektricka pripojka

Skontrolovat motor pripojky ¢erpadla.

Motor prehriaty

Nedostatocné napatie

Skontrolovat napétie na pripojovacej svorke
motora, mala by predstavovat v priebehu od

+ 10% (50 Hz) prip.- = 6 % (60 Hz) menovité-
ho napdtia.

Cerpadlo je blokované cudzim telesom

Cerpadlo rozmontovat a ocistit

Vonkajsia teplota vyssia ako + 40°C

Motor je vyloZeny pre prevadzku pri vonkajsej
teplote nanajvys + 40°C

Chybna pripojka/zapojenie v svorkovej

Pripojky/zapojenie vykonat podla 3titu motora

skrinke aobr. 4
Cerpadlo nedodava dostatocny Rychlost motora nedostatocna Cerpadlo rozmontovat a cudzie teleso/poruchu
pritlak (cudzie teleso...) odstranit

Motor je defektny

Vymenit motor

Nespravne naplnenie Cerpadla

Otvorit odvzdugnenie ¢erpadla a odvzdusfiovat
tak dlho, aZ kym sa nebudu vyskytovat vzdu-
chové bubliny.

Motor sa otdca nespravnym smerom
(3-fazovy motor)

Smer otdcania otocit naspét zatial ¢o sa 2 fazy
na svorkach motora nevymenia.

Odvzdusriovacia zatka nie je spravne
zaskrutkovand

Skontrolovat a spravne priskrutkovat

Na motore je pripojené nedostatocné
napatie.

Skontrolovat napétie na pripojovacej svorke
motora, prierez vodica a zapojenie.

Isti¢ sa uvolnil

Termo-istic je nespravne nastaveny (pri-
maly)

Namerat intenzitu elektrického prddu pomocou
meraca pridu a porovnat s intenzitou elektrik-
kého pridu oznaceného na Stitku motora

Napdtie prinizke

Skontrolovat fazy a prip. vymenit kabel

Jedna faza je prerusena

Skontrolovat fazy a prip. vymenit kabel

Termo-istic je defektny

Vymenit

Poistka sa prepalila

Vymenit

Objemovy tok je nepravidelny

Vy3ka nasdvania (Ha) nie je dodrzana

Skontrolovat podmienky a odporticania k mon-
tazi uvedené v tomto navode na obsluhu

Nasdvacie potrubie md mensi priemer
ako cerpadlo

Nasdvacie potrubie musi mat rovnaky priemer
ako nasavaci otvor cerpadla

Cisti¢ nasdvania a nasavacie potrubie st
CiastoCne upchaté

Rozmontovat a oéistit

V pripade, ak sa prevadzkova porucha neda
odstranit, obratte sa prosim na odbornikov
alebo na najbliZsie servisné stredisko firmy
Wilo alebo jej zastupenie.

WILO SE 05/2013
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Slovensky
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9.

Nahradné diely

Objednanie nahradnych dielov sa uskutoc¢ni
miestnym odbornikom a/alebo servisnym stredi-
skom firmy Wilo.

Aby sa zabranilo spatnym dotazom a nespravnej
obsluhe, je potrebné pri kazdej objednavke uvie-
st vietky Uidaje na vyrobnom Stitku.

Technické zmeny vyhradené!

WILO SE 05/2013



D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice 1I,1A et 2004/108/CE I'annexe IV,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series: MVIL
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points
b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voitage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément & I'annexe I, nol.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie ;

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fur Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’appligue suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique &
induction & cage d'écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollméchtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée & constituer le dossier technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

1 R Bransy mlo

Dortmund, 03.December 2012

Claudia Brasse NortkirchenstraBe 100
Group Quality 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117795.2
CE-AS-Sh. Nr. 4103177



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG. machines fE
De veilighei ingen van de ingsricht ig bijlage
I, nr. 1.5.1van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.
547/2012 voor

Conform de ecodesig ten van de

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

I
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
i i irequisiti di i ibile del

regolamento 640/2009.
Ai sensi dei requisiti di pr i ile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 perle

[es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/452/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifésica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esté conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo séo cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa a criagio de um quadro para definir os requisitos de concepgio
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sikerhetsmalen i ligspanningsdirektivet enligt

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Direktivet om energirelaterade produkter 2009/125/EG

De anvénda elektriska i P& 50 Hz - trefas,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

NO
EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erklzrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemdl i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV i 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme téten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kiytettavit 50 Hz:n induktio-sé torit (vaihevirta- ja oi tori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyji vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.11
maskindirektivet 2006/42/EF.
Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz indukti romotorer - trefasestrgm,
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| overensstemmelse med kravene til miljgvenligt design i forordning 547/2012 for

normas aplicadas, : ver pagina anterior tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se féregdende sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side
FI DA HU

EK-megfelelgségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjitk, hogy az berendezés megfelel az aldbbi irnyelveknek:

A Kisfeszilltségii iranyelv védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozd irdnyelv 1.
filggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromégneses Gsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl szol6 irdnyelv: 2009/125/EK

A haszndlt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé
kévetelményeinek.

A vizszivattyiikr6l 52616 547/2012 rendelet kémyezetbardt tervezésre vonatkozé

isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

smérnice o elektromagnetické kompatibilits 2004/108/ES
Smrnice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tHifazové indukéni motory, s Klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizenf 547/2012 pro vodni Eerpadia.

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

dot. sci j 2004/108/WE
Dyrektywa w sprawie ekoprojektu dla produktéw zwigzanych z energia 2009/125/WE.

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.
ia strona

i normami i, aw

§ci: patrz

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte e standarder, sarligt: se forrige side t iz i 3 lisd az el

cs PL RU

ProhliZeni o shodé ES Deklaracja Zgodnosci WE ° ACKUAM HOPMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nasledujicim iniej jemy z petng Scig, ze dostarczony wyrdb jest zgodny z | [HacToSwMM ROKYMeHTOM 3asBASEM, HTO AaHHBI arPeraT B €r0 06 BEME NOCTaBkM
prislusnym ustanovenim: nastepujacymi dokumentami: COOTBETCTBYET CNeAYIOLLIMM HOPMATUBHbIM FAOKYMEHTaM:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES WE 2006/42/A IECB MawmH

Cile tykajici se bezpenosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti | |Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatgcznikiem I, nr TpeSosanus o GesonacHocTw, s o

<5 cornacto 1, N2 1.5.1 QVpeKTMBbI B OTHOLIEHUN
MawwH 2006/42/EG.
3nexTpomarkuTHas ycToitumBocTs 2004/108/EG

o ic 2009/125/€C

e anexTp 50Tu—T o ToKa,
KOPOTKO3aMKHYThlE, OAHOCTYNEHUATbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHNAM K IKOAN3AIHY
CooTseTcTByeT Tpe6OBaHMAM K IKOAM3aiHY Npeanucatmus 547/2012 Ans BOASHbIX
Hacocos.

Mcnonb3yemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI 1 HOPMBI, B YACTHOCTM : CM. NPEALIAYLLIO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppop@wong TS EE

ANAGVOUYE OTLTO IPOIOY AUTO &' AUT) TNV KATAGTAN TAPABOONG IKAVOTIOLEL Tig
akoNouBeg Blatagels :

08nyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anatroglg MpooTaciag TG 08Nyiag XapnAig TEONG TPOUVTAL CUHPWYVA PE TO
napaptnya l, ap. 1.5.1 Tng 0dnyiag OXETka pe Ta pnxavijpata 2006/42/EG.
HAektpopayviTik cupBatétnta EK-2004/108/EK

ik 0dnyia yia e TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK
o1 o i fipeg 50 Hz — i, 5poptag
AwBoU, &Byto1 — avramoKpis otg 60U
kavoviopou 640/2009.
ZUp@wva pe Tig f U Tou 0 547/2012 yia

uspavthies.

Evapuoviopéva dpeva pétuma, iaitepa: BAEMe mponyopevn oehida

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

e ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasanimina iligkin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli - 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmia ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanima iliskin gerekiliklere
uygun.

kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir dnceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmtoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprin:
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon
Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU 1 lisa punktile 1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
iamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz lektri i

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka Sis i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

vastavad madruses 640/2009 sitestatud dkodisaini nduetele.

e 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai - trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

ES vyhlisenie o zhode

zjava o skladnosti

Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom
vyhovujii nasledujticim prislunym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpeinostné ciele smernice o nizkom napiti sii dodrziavané v zmysle prilohy 1, & 1.5.1
smerice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukiné elektromotory — jednostupfiové, na trojfézovy striedavy prd, s
rotormi nakratko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpadia.

pouzivané harmonizované normy, najmé: pozri predchddzajicu stranu

da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolocilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio p pagal
640/2009.
Kooskslas veepumpade maaruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tdenssikniem. Atitinka ekologinio p pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
did, eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit iepriek3gjo lappusi i vieningus o bitent: . puslapyje
SK BG

EO-/leknapauus 3a choTeeTCTBHE
[leknapupame, 4e IPOAYKTBT OTFOBAPS Ha CMIERHNTE UIUCKBAHUS:

Mawmna aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3awyTa Ha Pa3nopen6aTa 3a HACKO HANPEXEHNE Ca CHCTABEHN CHINACHO
Mpunoxerue |, N¢ 1.5.1 oT [upeTusara 3a mawwmnm 2006/42/EC.

b - 2004/108/E0
3a CBBP3aHM C eHep 2009/125/E0
e enekTpopeuraTenu 50 Hz — TpuchaseH Tok, ThpKansum ce

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primeno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

jo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

narepu, eRHOCTHLNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHVIATA 32 EKOAN3AIH Ha PernamenT
640/2009.
CBracHO U3MCKBaHWATA 33 KOAN3AIH Ha PernamenT 547/2012 32 BOAHM NoMAN.

uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prejnjo stran

CTaHAAPTH: BX. NPEAHATA CTPaHNUA

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
jissodi kodisi 640/2009.

b'mod partikolari: ara |-pagna ta’ qabel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

HR

java o sukladnosti
Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smijernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/EZ

Smijernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/62
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
I jski — i jevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

j izvedbi ju sliedecim

je serije u i

java o uskladenosti

Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za magine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Korisceni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu

ju sledecim

je serije u i j verziji
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T+35361227566
sales@wilo.ie
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info@wilo.kz
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Latvia
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T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
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T+9614722280
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T+3705 2136495
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Morocco

WILO Maroc
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Romania
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Russia
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T+27116082780
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Sweden
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T+46 470727600
wilo@wilo.se
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EMB Pumpen AG
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T+416183680-20
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Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
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T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr
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WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+380442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
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T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
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info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.
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